



Fireboxes

PALAZZETTI MULTIFIRE 45 Idro round door



Poêles

PALAZZETTI MULTIFIRE 45 Idro porte ronde



Thermokamin-Ofen

PALAZZETTI MULTIFIRE 45 Idro runde Tür



Termocamini

PALAZZETTI MULTIFIRE 45 Idro porta tonda



Fireboxes: PALAZZETTI MULTIFIRE 45 Idro round door:
http://www.gruppopalazzetti.ch/it/caminetti_e_stufe/focolari/multifire_idro/multifire_45_idro_porta_tonda



Technical datasheet:

Pellet mode:

Dimensions:82.0x177.0x65.0cm

Weight:230Kg

Global thermal power:14.6Kw,12556Kcal/h

Energy factor at maximum water temp.:8.9Kw,7697Kcal/h

Average performance:85.7%

Hourly pellet consumption (min):1.2Kg/h

Hourly pellet consumption (max):3.7Kg/h

Wood mode:

Global thermal power:14.3Kw,12298Kcal/h

Energy factor at maximum water temp.:6.9Kw,5934Kcal/h

Average performance:77.9%

Max wood quantity: 22 Kg



Poêles: PALAZZETTI MULTIFIRE 45 Idro porte ronde:
http://www.gruppopalazzetti.ch/it/caminetti_e_stufe/focolari/multifire_idro/multifire_45_idro_porta_tonda



Caractéristiques techniques:

Modalité pellet:

Dimensions: 82.0x177.0x65.0cm

Poids: 230Kg

Puissance thermique globale: 14.6Kw, 12556 Kcal/h

Puissance thermique directe à l'eau : 8.9Kw, 7697 Kcal/h

Rendement moyenne: 85.7%

Consommation horaire pellets (min.): 1.2Kg/h

Consommation horaire pellets (max.): 3.7Kg/h

Modalité bois:

Puissance thermique globale: 14.3Kw, 12298 Kcal/h

Puissance thermique directe à l'eau : 6.9Kw, 5934 Kcal/h

Rendement moyenne: 77.9%

Quantité max. bois : 22 Kg



Thermokamin-Ofen

PALAZZETTI MULTIFIRE 45 Idro runde Tür:

http://www.gruppopalazzetti.ch/it/caminetti_e_stufe/focolari/multifire_idro/multifire_45_idro_porta_tonda



Technische Eigenschaften:

Pelletbetrieb:

Abmessungen: 82.0x177.0x65.0 cm

Gewicht: 230Kg

Gesamtwärmeleistung: 14.6Kw, 12556Kcal/h

Direkte Wasserwärmeleistung: 8.9Kw, 7697Kcal/h

Durchschnittliche Leistung: 85.7%

Stündlicher Pelletverbrauch (min): 1.2Kg/h

Stündlicher Pelletverbrauch (max): 3.7Kg/h

Holzbetrieb:

Gesamtwärmeleistung : 14.3Kw, 12298Kcal/h

Direkte Wasserwärmeleistung : 6.9Kw, 5934Kcal/h

Durchschnittliche Leistung: 77.9%

Höchstmenge Holz: 22 Kg



Termocamini

PALAZZETTI MULTIFIRE 45 Idro porta tonda:

http://www.gruppopalazzetti.ch/it/caminetti_e_stufe/focolari/multifire_idro/multifire_45_idro_porta_tonda



Caratteristiche tecniche:

Modalità pellet:

Dimensioni: 82.0x177.0x65.0cm

Peso: 230Kg

Pot. term. glob.: 14.6Kw, 12556Kcal/h

Potenzatermicadiretta all'acqua: 8.9Kw, 7697Kcal/h

Rendimento medio: 85.7%

Consumo orario pellet (min): 1.2Kg/h

Consumo orario pellet (max): 3.7Kg/h

Modalità legno:

Pot. term. glob.: 14.3Kw, 12298Kcal/h

Potenzatermicadiretta all'acqua: 6.9Kw, 5934Kcal/h

Rendimento medio: 77.9%

Quantità max legna: 22 Kg